Ata da 6ª sessão da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 06 de junho de 1975. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Resumo: Comparecimento, ata, expediente – correspondência em geral, discussão e aprovação de projetos, encerramento e ordem do dia. Às treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa, Albino Pedroso Páscoa, Waltensir Soares de Carvalho, Fernando Pires de Almeida e Sebastião Ferreira da Silva, acusando a lista de presença o comparecimento de todos os vereadores o Sr. Presidente declara aberta a sessão. Ata. O secretário procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que submetida a apreciação do plenário não houve nenhuma observação, posta em votação é aprovada. Discussão e aprovação de Projetos de Leis: o Sr. Presidente anuncia que dará início a ordem do dia: Projeto de Lei nº 08/75, submetido à apreciação do plenário não houve debates, posto em votação é aprovado em 1ª votação. Projeto de Lei nº 03/75, do Executivo Municipal, que “Autoriza a abertura de um Crédito Especial de Cz$ 3.965,20” submetido a votação e aprovado em 3ª e última sessão. Projeto de Lei nº 04/75, do Executivo Municipal, que autoriza “Empréstimo como financiamento a Servidores” posto em votação é aprovado. Projeto nº 07/75, submetido à apreciação do plenário não houve nenhuma objeção, posto em votação é aprovado em 2ª sessão. Projeto de Lei nº 02/75, que submetido à apreciação do plenário não sofreu nenhuma restrição por parte dos senhores vereadores, posto em votação é aprovado em 1ª sessão. Em seguida o Sr. Presidente submete a apreciação do Plenário a Prestação de Conta do Executivo Municipal referente ao exercício de 1974, que é aprovada pelos presentes qualificando como ótima o resultado financeiro da municipalidade e que as aplicações dos recursos foram bem administrados executando serviços necessários ao desenvolvimento da comunidade. Posta em votação é aprovada em 1ª discussão. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a sessão. Convocando os senhores vereadores para a próxima reunião dia 4 de junho. Do que para constar lavrei a presente ata que será aprovada com um voto contra do Vereador Luiz Barbosa da Silva, deixaram de comparecer os Vereadores Albino Pedroso Páscoa, Fernando Pires de Almeida, Hélio de Almeida e Orlando Mariosa.

